
    

 

         

CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

Sesión: Ordinaria 

Fecha: martes, 3 de mayo de 2022 

Hora: 09:00 h. 

 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en el Salón de Plenos de la Casa 

Consistorial para celebrar sesión en la fecha y hora que arriba se expresan, 

según el Orden del Día que se adjunta. 

 

 Lo que por disposición de Decreto del Excmo. Sr. Alcalde-Presidente n.º 

6209, de 28 de abril de 2022, le comunico, significándole que, de no celebrarse 

en primera convocatoria, la sesión tendrá lugar en segunda, una hora 

después. 

 

 Los/as miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición 

los expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del 

Día, al objeto de que puedan conocerlos antes de deliberar. 

 

ORDEN DEL DÍA: 

 

ALCALDÍA 

 

ASESORÍA JURÍDICA 

 

1.- Decreto dictado por la Sala de lo Contencioso Administrativo TSJA, 

con sede en Sevilla, por el que se tiene por desistido y apartado al 

recurrente en el Procedimiento Contencioso Ordinario n.º 269/21, 

interpuesto contra Resolución estimatoria del Recurso Especial en 

materia de contratación formulado frente a Decreto de adjudicación de 

29/12/20 del contrato, para toma de conocimiento. 

 

2.- Sentencia dictada por la Sala de lo Social del TSJA, con sede en 

Sevilla, por el que se desestiman los Recursos de Suplicación n.º 3064/21, 

interpuestos contra la dictada por el Juzgado de lo Social n.º 1 de 

Córdoba, en Demanda de Tutela de Derechos Fundamentales para toma 

de conocimiento y acatamiento. 

Unidad Administrativa de Junta de 

Gobierno Local 
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3.- Decreto dictado por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 1 

de Córdoba, por el que se tiene por desistido al recurrente en el 

Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 16/22, interpuesto contra 

desestimación de la reclamación económica administrativa sobre 

apremio, para toma de conocimiento. 

 

4.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 

4 de Córdoba, por la que se inadmite y desestima el Recurso seguido en 

el Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 292/21 interpuesto contra la 

Convocatoria y las bases reguladoras del proceso selectivo de 26 plazas 

de Trabajador Social pertenecientes a la Escala de Administración 

Especial, Subescala Técnica y Clase Media, mediante el sistema de 

oposición, en turno libre, aprobadas por Resolución de 22/10/21 y Decreto 

de 4 de diciembre de 2020, respectivamente, para toma de conocimiento. 

 

5.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 

4 de Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el 

Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 7/22 interpuesto contra el 

Decreto n.º 2021/13822, de 22 de octubre, por el que se aprueban Bases 

reguladoras de la Convocatoria para la selección en propiedad de 4 plazas 

de Bombero-Conductor, mediante el sistema de oposición en turno libre, 

perteneciente a la OEP de 2017, para toma de conocimiento. 

 

6.- Decreto dictado por el Juzgado de lo Social n.º 1 de Córdoba, por el 

que se aprueba la avenencia alcanzada entre el Ayuntamiento de 

Córdoba y el demandante en el Procedimiento Social Ordinario n.º 373/21, 

interpuesto en Reclamación de cantidad por diferencias salariales (Plan 

Emple@), para toma de conocimiento y acatamiento. 

 

7.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Social n.º 3 de Córdoba, por la 

que se por la que se estima parcialmente la Demanda seguida en el 

Procedimiento Social Ordinario n.º 453/20,  interpuesta en Demanda en 

reconocimiento del derecho a cobrar el plus de trabajo penoso, tóxico, 

Insalubre y peligroso, para toma de conocimiento y acatamiento. 

 

8.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Social n.º 3 de Córdoba, por la 

que se desestima la Demanda interpuesta contra el Ayuntamiento en el 

Procedimiento Seguridad Social n.º 52/21 en materia de Seguridad Social 

sobre prestación económica de Incapacidad Temporal, para toma de 

conocimiento. 
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9.- Decreto dictado por el Juzgado de lo Social n.º 5 de Córdoba, por el 

que se aprueba la avenencia alcanzada entre el Ayuntamiento de 

Córdoba y el demandante en el Procedimiento Social Ordinario n.º 

1257/21, interpuesto en Reclamación de cantidad por diferencias 

salariales (Plan Emple@), para toma de conocimiento y acatamiento. 

 

10.- Propuestas de la Asesoría Jurídica Municipal para que la Corporación 

se persone, en defensa de los intereses municipales, en los 

Procedimientos incoados en su contra que a continuación se indican: 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 65/22, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 5 de Córdoba, contra desestimación de 

Reclamación previa sobre declaración de reconocimiento del derecho a 

incluir en expediente personal el desempeño de las funciones como Jefa 

de la Unidad de Relaciones con el Contribuyente. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 74/22, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 5 de Córdoba, contra desestimación, por 

silencio administrativo, de Reclamación de Responsabilidad Patrimonial 

interpuesta por daños ocasionados por caída en la vía pública. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 72/22, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 2 de Córdoba, contra Resolución por la 

que se estima en parte las Reclamaciones Económico-administrativas 

acumuladas formuladas frente a liquidación e intereses de demora de 

diferencia IAE , y sanción tributaria por el mismo concepto. 

 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y 

ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

11.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de adhesión del Ayuntamiento de Córdoba a la 

aplicación de medidas extraordinarias y urgentes en materia de revisión 

excepcional de precios en los Contratos públicos de obras y Contratos de 

servicios descritos en el Decreto-ley 4/2022, de 12 de abril, de la Junta de 

Andalucía. 

 

12.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de aprobación del expediente de contratación de 

Servicio de Exploración médica complementaria consistente en pruebas 

de esfuerzo o ergometría a los trabajadores/as pertenecientes al 

Ayuntamiento de Córdoba. 
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13.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de exclusión de la licitación convocada para la 

contratación del Servicio de gestión de la producción técnica, montaje y 

desmontaje de exposiciones de arte original y pintura de las Salas 

Expositivas de la Delegación de Cultura, en su Lote 1, a la entidad 

AQUAVIVAX Actividades y Eventos, S.L., y, en el Lote 2, a Pinturas 

LOSAN, S. L. 

 

14.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de adjudicación y reajuste de anualidades del 

Contrato de Servicio de apoyo técnico al desarrollo de las actividades 

organizadas por la Delegación de Cultura. 

 

15.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de adjudicación y reajuste de anualidades del 

Contrato de Servicio de mantenimiento, regulación, gestión y control de la 

movilidad urbana sostenible de Córdoba. 

 

16.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de adjudicación y reajuste de anualidades del 

Contrato de Servicio de ejecución del Proyecto de Actuación y Prevención 

con Infancia y Adolescencia, Lotes1 y 2. 

 

17.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de aprobación del Plan de Seguridad y Salud de 

la Obra relativa a la ejecución de la Terminación del Centro de Emergencia 

Habitacional en el Hospital Militar de San Fernando, cofinanciada por el 

Programa operativo plurirregional de España FEDER 2014-2020. 

 

DELEGACIÓN DE RECURSOS HUMANOS Y SALUD LABORAL 

 

18.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Recursos 

Humanos y Salud Laboral, de resolución de las alegaciones presentadas 

en el expediente de revisión de oficio del Decreto n.º 2021/8105, y de 

solicitud de Dictamen al Consejo Consultivo de Andalucía. 

 

ÁREA SOCIAL 

 

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES 

 

19.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios 

Sociales, de resolución del expediente de reintegro incoado a la AMPA 
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M.ª de los Ángeles Dios Muñoz de León, en relación a la subvención 

concedida para ejecución del Proyecto "Escuela de Verano Santa Cruz", 

2021. 

 

DELEGACIÓN DE JUVENTUD 

 

20.- Proposición de la Sra. Concejala Delegada de Juventud, de 

aprobación de la justificación de la subvención concedida, en virtud de 

Convenio de colaboración, a la Asociación Estrella Azahara para el 

desarrollo del Proyecto "Dinamización juvenil en la Barriada de Las 

Palmeras", del año 2020. 

 

21.- Proposición de la Sra. Concejala Delegada de Juventud, de 

aprobación de la justificación de la subvención concedida, en virtud de 

Convenio de colaboración, al Colegio Oficial de Psicología de Andalucía 

Occidental para el desarrollo del Proyecto “Servicio de Asesoramiento y 

Orientación psicológica para jóvenes”, año 2020. 

 

DELEGACIÓN DE INCLUSIÓN Y ACCESIBILIDAD 

 

22.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Inclusión y 

Accesibilidad, de aprobación de la justificación de la subvención 

concedida, en virtud de Convenio de colaboración de colaboración, a la 

Asociación Síndrome de Down Córdoba para el desarrollo del Proyecto 

"Programa de habilidades básicas y fomento de la autonomía en personas 

con Síndrome de Down" 2021. 

 

ÁREA DE PROMOCIÓN DE LA CIUDAD 

 

DELEGACIÓN DE CULTURA 

 

23.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Cultura y 

Patrimonio Histórico, de aceptación de la donación del Archivo de D. 

Antonio Jaén Morente. 

 

DELEGACIÓN DE PROMOCIÓN 

 

24.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Promoción 

de aprobación del Convenio de colaboración entre el Excmo. 

Ayuntamiento de Córdoba y la Agrupación de Hermandades y Cofradías 

de Córdoba para la organización y realización de eventos, en especial la 

Semana Santa y otras actividades tendentes al conocimiento , difusión, 
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mejora y enriquecimiento del patrimonio cultural cofrade de la Ciudad de 

córdoba. 

 

URGENCIAS 

 

RUEGOS Y PREGUNTAS 

 

Córdoba, fecha y firma electrónica. 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL, 
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